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Συµµετοχή και Παρουσίαση ΣATE στο φόρουµ: 
 

ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ, ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
Αθήνα, Ξενοδοχείο Caravel, 11-12  Μαΐου 2015 

 
Ο Πανελλήνιος Σύνδεσµος Τεχνικών Εταιρειών (ΣΑΤΕ) συµµετέχει και υποστηρίζει 
το διήµερο επενδυτικό φόρουµ «ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ, ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗ» που 
οργανώνεται στα πλαίσια  της  Πρωτοβουλίας «ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 
στις 11-12 Μαΐου 2015 (ξενοδοχείο Divani Caravel). 
 
Το συνέδριο, πραγµατοποιείται σε µια ιδιαίτερα κρίσιµη περίοδο για την πραγµατική 
οικονοµία µε την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Αντιπροσωπεία στην 
Ελλάδα) και  την ευγενική συνεργασία και συµµετοχή του Υπουργείου Οικονοµίας, 
Υποδοµών, Τουρισµού και Ναυτιλίας, του  Οµίλου Χρηµατιστηρίου Αθηνών , της 
Κεντρικής ΄Ενωσης  ∆ήµων Ελλάδος , της ΄Ενωσης Περιφερειών Ελλάδος, του 
Ταµείου Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του ∆ηµοσίου (ΤΑΙΠΕ∆), του  Εθνικού  
Μετσόβιου Πολυτεχνείου, των Πανεπιστήµιων Θράκης και Θεσσαλίας, 
επιχειρηµατικών φορέων όπως ο Σύνδεσµος Τεχνικών Εταιρειών Ελλάδος, ο 
Σύνδεσµος Επενδυτών και ∆ιαδικτύου η  Ένωση  Εισηγµένων Εταιρειών, o 
Φορέας Ελληνικών Υποδοµών και Οδών µε ∆ιόδια (HELLASTRON) κα. 
Συµµετέχουν επίσης, κορυφαίοι χρηµατοοικονοµικοί οργανισµοί όπως το 
Ευρωπαϊκό Επενδυτικό Ταµείο, τράπεζες και επενδυτές. 
 

Στην αιχµή της οικονοµικής επικαιρότητας 
 
Η επίκαιρη θεµατολογία του, περιλαµβάνει προτάσεις για την πιο αποτελεσµατική και 
άµεση συµβολή  των υποδοµών και των επενδύσεων στην ανάπτυξη, τις  
υπάρχουσες δυνατότητες χρηµατοδότησης των µικροµεσαίων επιχειρήσεων καθώς 
επίσης της διαµόρφωσης νέων  χρηµατοδοτικών εργαλείων για έργα και επενδύσεις 
ενόψει του Επενδυτικού Πακέτου Γιούνκερ, τις τρέχουσες εξελίξεις στον τοµέα των 
αποκρατικοποιήσεων, την προοπτική των ∆ηµόσιων έργων ενόψει του νέου 
ΕΣΠΑ, όπως επίσης των Συµπράξεων ∆ηµόσιου και Ιδιωτικού Τοµέα και των  
Συµβάσεων Παραχώρησης. 

Κατά τη διάρκεια των εργασιών έχουν προγραµµατιστεί παρουσιάσεις σηµαντικών 
νέων έργων και επενδυτικών προγραµµάτων δηµόσιων επιχειρήσεων και 
οργανισµών, όπως επίσης ιδιωτών επενδυτών και εξειδικευµένα work-shops. 



Η παρουσίαση του  ΣΑΤΕ  θα γίνει από τον κ. Ζαχαρία Αθουσάκη, Πρόεδρο του 
ΣΑΤΕ, στα πλαίσια του Β΄ πάνελ της πρώτης µέρας του συνεδρίου (∆ευτέρα, 11 
Μαϊου) µε θέµα τις ∆ηµόσιες Επενδύσεις, το ΕΣΠΑ και την Περιφερειακή 
Ανάπτυξη.   
 
Ανάµεσα στους 40 περίπου εισηγητές της επίκαιρης διοργάνωσης περιλαµβάνονται 
επίσης, ο Γενικός Γραµµατέας Υποδοµών κ. Γιώργος ∆έδες, ο κ. Νίκος Μαντζούφας, 
Ειδικός Γραµµατέας Σ∆ΙΤ, o κ. Ιωάννης Γκόλιας, Πρύτανης Εθνικού Μετσόβιου 
Πολυτεχνείου, ο κ. Πάνος Λειβαδάς, Γενικός Γραµµατέας ΕΟΤ,  ο κ. Αντώνης Λεούσης, 
∆ιευθύνων Σύµβουλος ΤΑΙΠΕ∆ , ο κ. Λάζαρος Σταθάκης, µέλος ∆Σ ΤΑΙΠΕ∆, ο πρόεδρος 
της Κεντρικής ΄Ενωσης ∆ήµων Ελλάδας κ. Γιώργος Πατούλης, ο ∆ρ. Πλάτων 
Μονοκρούσος, επικεφαλής οικονοµολόγος της Eurobank, ο πρύτανης του Πανεπιστηµίου 
Θεσσαλίας κ. Γιώργος Πετράκος, ο ∆ρ. Παναγιώτης Πρόντζας, Senior Manager  της 
Grant Thornton, ο καθηγητής Οικονοµικών του ∆ηµοκριτείου Πανεπιστηµίου Θράκης κ. 
∆ιονύσιος Χιόνης, κ. Παντελής Λάµπρου, ∆ιευθυντής Στρατηγικής Οµίλου 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών, η κα Γεωργία Μουρλά, ∆ιευθύντρια Εξυπηρέτησης Εκδοτριών-
ΠΜ∆, Όµιλος Χρηµατιστηρίου Αθηνών, o κ. Βασίλης Χαλκιάς, πρόεδρος της Ηellastron ( 
Φορέας Ελληνικών Αυτοκινητοδρόµων µε ∆ιόδια) , o κ. Γιώργος Νικολούλιας ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος της OΛΠ Logistics και πολλοί ακόµα αξιόλογοι εισηγητές.  
 
Τις σκέψεις και προτάσεις τους σχετικά µε τα θέµατα του συνεδρίου έχουν επίσης κληθεί 
να  καταθέσουν, ο κ. Γιώργος Σταθάκης, Υπουργός Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας 
και Τουρισµού, η  πρόεδρος της Εθνικής Τράπεζας κα Λούκα Κατσέλη, ο κ. Χρήστος 
Σπίρτζης Αναπληρωτής Υπουργός Υποδοµών, η κα Έλενα Κουντουρά,  Αναπληρώτρια 
Υπουργός Τουρισµού, ο κ. Λευτέρης Αυγενάκης, Τοµεάρχης Υποδοµών, Μεταφορών και 
∆ικτύων της Ν∆, η κα Ευγενία Φωτονιάτα, Ειδική Γραµµατέας ∆ιαχείρισης Τοµεακών 
Επιχειρησιακών Προγραµµάτων  του ΕΤΠΑ και του Ταµείου Συνοχής, η  κα Νίκη Φούντα, 
Τοµεάρχης Υποδοµών, «Το Ποτάµι». 
 
Βρείτε συνηµµένα την πρόσκληση και το προκαταρκτικό πρόγραµµα.   
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